

# 党工共建聚合力 送培到企助发展

——淮安工业中专赴江苏金三角钢结构有限公司开展党工共建活动

为贯彻落实习近平总书记关于职业教育的重要指示，加强校企交流，促进互动发展，充分发挥党建互联共建协同发展、党工共建聚力赋能作用，激发全体党员和全体教职工奋进动力，进一步增强广大党员党性修养，提高团队凝聚力、创新力和战斗力，12月26日，江苏省淮安工业中等专业学校工会、党委办公室、培训部、行政支部部分党员教师代表，赴江苏金三角钢结构有限公司开展“党工共建聚合力 送培到企助发展”为主题的党工共建及校企合作活动，共同探索人才培养输送和送培到企等校企合作新模式。



活动伊始，校企双方召开座谈会。双方就党建工作经验交流、人才培养模式、职工技能培训、学生实习就业等方面进行了深入探讨，共同探索人才培养输送和送培到企等校企合作新模式。



江苏金三角钢结构有限公司董事长靖学文对工业中专一行的到来表示热烈欢迎，对工业中专“送培到企”表示衷心感谢。他介绍了企业的发展历程、企业文化以及在技术创新、产品研发等方面的情况。他强调，企业的发展离不开人才的支撑，希望与学校建立长期稳定的合作关系，共同打造人才培养基地，为企业发展储备更多优秀人才，同时也将全力支持学校的教育教学工作，为学生提供广阔的发展平台。

会上，淮安工业中专党委委员、副校长、工会主席卢松表示，职业教育肩负着培养高素质技术技能人才的重任，学校一直致力于开展校企合作，深化产教融合，不断提升服务地方经济建设的能力。目前学校开展“访企”活动，就是要充分调研区内优秀企业对人才培养、员工培训、技术服务的需求情况，学校将针对调研情况开展“一企一策”订单式培训服务，深化产教融合，真正做到为企业排忧解难。同时，通过与江苏金三角这样的优秀企业深度合作，实现资源共享、优势互补，为学生提供更多实习实训机会和就业岗位，让学生在实践中成长成才，更好地满足企业和社会对技能人才的需求。



随后，学校社会培训部副主任李淑芬为金三角企业员工带来了一场精彩纷呈且富有深度的职业道德与职业精神培训。李老师以生动的案例和深入浅出的讲解，引导员工们深入思考职业道德的内涵和重要性。她强调，职业道德不仅是个人职业发展的基石，更是企业长远发展的关键因素，在当今竞争激烈的市场环境中，只有具备良好职业道德的员工，才能赢得客户的信任，树立企业的良好形象。在互动交流环节，员工们积极分享自己在工作中的经历和感悟，认识到每一位员工都应该以高度的责任感和使命感，全身心地投入到工作中，不断追求卓越。参与活动的员工纷纷表示：“通过专家的指导，他们对如何成为一名优秀员工有了更深刻的理解，对如何提升个人执行力和团队协作能力有了更清晰的认识”。



座谈会后，江苏金三角技术人员向参会人员展示了全智能立体停车楼，通过听取讲解、实地感悟、互动交流等形式，实地感受到江苏金三角近年来在技术研发、智能智造等方面取得的突出成就，为加强校企合作提供了新的契机。





未来，学校将坚持党建引领，党工共建，继续深化与企业的合作，不断推出更多高质量的培训项目，助力企业培养更多优秀人才，共同推动企业持续健康发展。此次“党工共建 送培入企”活动的成功举办，不仅展现了我校的专业实力，也体现了企业对人才培养的高度重视，为构建和谐共赢的校企合作关系奠定了坚实的基础，共同为地方经济社会发展做出更大贡献。